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全員協議会 会議録（要点筆記） 

 

     平成２８年４月７日（木） 

午後 ３時００分 開会  

午後 ３時２１分 閉会  

場所 ： 全員協議会室  

 

［報告案件］ 

１ 平成２８年度人事異動に伴う昇格者について 

堀嵜敬雄企画部長：資料に基づき説明 

 （該当職員自己紹介） 

 

２ 半田市空家等対策による地域活性化モデル事業について 

榊原康仁建設部長：資料に基づき説明 

  質疑なし 

 

３ 脳ドックの実施について 

三浦幹広病院事務局長：資料に基づき説明 

 加藤美幸議員：脳ドックの件ですが、市内在住の方などの限定はありますか。 

 三浦幹広病院事務局長：年齢制限もなくまた市内市外の限定もありませんので、ぜ

ひ第１号が議員の皆さまの中からでることを願っておりますのでよろしくお願

いいたします。 

 加藤美幸議員：市内在住の方に対しての、市外の方との優遇措置などもないわけで

すね。 

 三浦幹広病院事務局長：特にそういった制度は設けておりません。一律であります。 

 

〔その他〕 

・半田市における女性職員の活躍の推進に関する特定事業主行動計画について 

 堀嵜敬雄企画部長：資料に基づき説明 

  質疑なし 

 

・国保中央会ホームページへの「半田市国民健康保険データヘルス計画」の掲載につ

いて 

 藤田千晴福祉部長：資料に基づき説明 

  質疑なし 

 

・事故繰越について 

 笠原健次水道部長：資料に基づき説明 

  質疑なし 

 

・教育部より３点報告 

 小坂和正教育部長：まず１点目は、昨日の小学校の入学式及び本日の中学校の入学



- 2 - 

 

式については、議員の皆さまにはご参加いただきありがとうございました。また

明日は幼稚園の入園式がございますのでよろしくお願いいたします。 

   ２点目はキャリア教育についてのリーフレットですが、今日交換箱経由で配付

させていただきました。また皆さまの参考によろしくお願いいたします。 

   ３点目ですが、資料がなく申し訳ありませんが、学校運営支援協議会が平成

28年度から全校でスタートする予定です。今後の活動がわかりやすくなるため

にベスト・ブルゾン・帽子など各学校の希望をとり必要とする学校に配付をいた

しました。全校ではありませんでした。今年度の活動からそれを着て運営支援協

議会の活動をするなどして活用していきたいと考えています。以上報告とさせて

いただきます。 

 石川英之議員：教育部長があえて入学式のお礼を言われたのでお聞きします。中学

校によっては議員が呼ばれている所と呼ばれていない所があるようですが、どう

いった理由でしょうか。 

 小坂和正教育部長：青山中学校が入学式に議員の皆さまを来賓としてお呼びしてい

ないということは聞いています。基本的には学校の方針としていますので教育委

員会として特に言っておりません。 

 石川英之議員：別に責めるつもりはありませんが、学校の方針で出る出ないを決め

ているのに教育部長が入学式のお礼を言われておかしな話のような気がしたの

であえて聞かせてもらったのですが。 

 小坂和正教育部長：過去にいきさつがあったと思いますが、精査して今後きちんと

した方向性を考えていきたいと思います。 

 渡辺昭司議長：多分、以前の議員が断ったのではないか。 

 小坂和正教育部長：全校の状況を調査し報告をさせていただき、また善処させてい

ただきます。 

 渡辺昭司議長：報告がありましたら、議員の皆さまにも報告させていただきます。 

 


